RASYONEL SAYILARDA

BOLME ISLEMI VE BOLME
ISLEMININ OZELLIKLERI

Rasyonel Sayilarla Béime islemi

Rasyonel sayilarla bélme islemi yapilirken
bélinen rasyonel say1 aynen yazilir. Bélen
rasyonel sayinin carpma islemine gore tersi
alinir ve bélinen ile carpilir.
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isleminin sonucu kactir?

Rasyonel Sayilarla Béime isleminin Ozellikleri

» Herhangi bir rasyonel sayinin 0'a bélumu
tanimsizdir.

» 0'In herhangi bir rasyonel sayiya bolima 0'dir.
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oldugundan bélme isleminin yutan elemani
yoktur.

» Herhangi bir rasyonel sayinin 1’e
boéIimU o sayinin kendisine esittir.

» 1’in herhangi bir rasyonel sayiya bélu-
mu o rasyonel sayinin carpma iglemine
gore tersine esittir.
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oldugundan boélme isleminin etkisiz
elemani yoktur.
» Bir rasyonel sayinin (-1)’e bolimd, o sayi-

nin toplama iglemine gére tersine esittir.

» (-1)’'in herhangi bir rasyonel sayiya boli-
mu o rasyonel sayinin carpma islemine
gore tersinin zit isaretlisine esittir.
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yoktur.
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isleminin sonucu kagtir?
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-1 asagidaki sayilardan hangisine béliindigiinde

sonug¢ % olur?
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Asagida verilen esitliklerden hangisi dogrudur?
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BsIme isleminin degisme Asagidaki islemlerden hangisinde & yerine
Ozelligi yoktur. % gelir?
0, béime igleminin yutan A) %.* = 2% C) %.4’ = %
elemanidir.
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Bolme isleminin 6zellikleriyle ilgili yukaridaki 6g- o .
rencilerden kag tanesinin séyledigi ifade dogrudur? Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?

Rasyonel Sayilarin
Haresi ve Hipo
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